

# Projektmenedzsment Hírlevél

## 2007. március

### *Hírlevelünk tartalmából:*

- *Aktuális rendezvényeink (2-3. oldal)*
- *10. PM Fórum április 5-én (5. oldal)*
- *Hírek a magyar PMBOK-ról (6. oldal)*
- *Régiós PMI Chapter-ek adatai (7. oldal)*
- *Aktuális képzési programok (8. oldal)*



**2007. március 21. 17:00**

**KPMG székház, 1139 Budapest, Váci út 99.**

### **Projektfinanszírozás**

#### **Felkért előadók:**

- **Gáldi György**, Kereskedelmi és Hitelbank, Nagyvállalati és Strukturált Finanszírozási Igazgatóság vezetője
- **Pilhál Zsolt**, Raiffeisen Bank, Projektfinanszírozás Főosztály vezetője

A klubnap keretében a projektmenedzsment egy kevésbé tárgyalt, de igen fontos szegmenséről, a projektfinanszírozás témaköréről hallhatunk előadást két, a témában nagy tapasztalattal rendelkező bankszakembertől. Bemutatják a leggyakrabban alkalmazott projektfinanszírozási konstrukciókat és a projektek finanszírozásának megtervezését. Betekintést nyerhetünk továbbá a bankok projektfinanszírozási döntési szempontjaiba, valamint az alkalmazott projektértékelési módszerekbe is.

**2007. április 18. 17:00**

**KPMG székház, 1139 Budapest, Váci út 99.**

### **Értékelemzés és projektmenedzsment**

#### **Előadók: Fodor Árpád és Fodor Valéria**

Az értékelemzés (Value Engineering, Value Management, Value Methodology) egy fejlesztési know-how, melyet nyílt és komplex problémák feldolgozására találtak ki.

Az eljárás funkcionális közelítéssel szűri ki a felesleges megoldásokat, ugyanakkor megakadályozza, hogy olyan költségcsökkentési javaslatok szülessenek, melyek nem biztosítják az elvárt minőséget. Mottó: Kiadnám-e ezen a módon a saját pénzemet?

Az értékelemzés alkalmazásával a minőség 10-20%-os emelése mellett átlagosan 8-10% költségcsökkenés érhető el.

A módszer eredményességét jellemzi, hogy a világ minden nagyvállalatánál rendszeresen alkalmazzák (repülőgépipar, űripar, autóipar, hadiipar, olajipar, híradástechnika, környezetvédelem, nukleáris energia ipar, közlekedési ágazatok), sőt, az USA-ban a Közbeszerzési Szabályzat (ittthoni megfelelője: Közbeszerzési törvény) kötelezi az állam- és közigazgatási hivatalokat az értékelemzés alkalmazására. A módszer egyaránt alkalmazható termék-, folyamat-, és tevékenységfejlesztésre, szabályzások előkészítésére, beruházási tervek műszaki dokumentációjának ki- és továbbfejlesztésére, projektmenedzselési feladatok támogatására, stb.

A programon a következő kérdésekre kap választ:

- miként lehet milliárdokból százmilliókat megspórolni,
- milyen a szemléletmód, ill. maga a módszertan,
- hogyan lehet a gyakorlatban alkalmazni, és
- hogyan illeszthető ez a PM feladatokba?



2007. május 3. 16:00

*Helyszín meghatározása később történik*

*Témagazda: Czibók Zoltán*

### 7. PMP Klub – PMI Chapter Közgyűlés és klubnap

A klubnap első részében tervezzük megtartani a PMI Budapest, Magyarországi Tagozat 2007. évi közgyűlését, majd ezt követően a szokásos kötetlen formában beszélgetnénk a projektmenedzselési tudás mibenlétéről, megszerzésének és fejlesztésének lehetséges módszereiről és a pm kompetencia összetevőiről.

A klubnapok során eddig nyitott kérdésként hagytuk élénk vitákat követően azt a témakört, hogy igazából milyen jegyek alapján mondunk/tartunk valamit projektnek vagy nem projektnek. A résztvevők számára ez a téma is alapot ad egy jó hangulatú eszmecsere.

### Beszámoló a 7. Körkapcsolásról

2007. február 21.-n lezajlott a 7. Körkapcsolás a minőségmenedzsment és a projektmenedzsment kapcsolatáról.

Az első körben a minőségmenedzsment három különböző megközelítéséről (PQM, EFQM, Six Sigma) és a PMBOK-ról adtak áttekintést az előadók, mely nagyon hasznos volt azok elhelyezésében, egymáshoz való viszonyaik meghatározásában. A második körben a megközelítések/módszertanok projektekhez való viszonyát, projektekben történő alkalmazását tárgyaltuk.

Majd a résztvevőkre került a sor, hogy egymással megbeszéljék, (egyes esetekben intenzíven megvitassák), csoportokban összefoglalják a minőségmenedzsmenttel kapcsolatos napi tapasztalataikat. Némi frissítő után a csoportok szószólói bemutatták az eredményeket a teljes hallgatóságnak, és feltették a kérdéseiket az előadóknak. Az esemény zárásaként a kerekasztal beszélgetés során élénk eszmecsere és vita alakult ki a témáról.

A hangulat és az írásos visszajelzések azt mutatják, hogy a résztvevők számára nagyon tanulságos volt a rendezvény.







### **Elnökségi ülés**

A PMSZ és a PMI Budapest, Magyarországi Tagozata a legutóbbi elnökségi ülését 2007. február 28-án tartotta.

Résztevők: Cserna József, Czibók Zoltán, Lipi Gábor, dr. Kupás Tibor, Vincze András, Gamplert Gábor, dr. Pálvölgyi Lajos, Kovács Brigitta.

### **Az elnökségi ülésen megtárgyalt témák:**

- Körkapcsolás 7. értékelése
- Rendezvények, éves naptár
- Szponzoráció
- Magyar PMBOK követő ügyek
- PMI EMEA Congress
- Közgyűlések előkészítése
- Hírlevél

A következő elnökségi ülés tervezett időpontja 2007. március 28. Felhívjuk a figyelmet, hogy elnökségi üléseink nyitottak, minden tagot szívesen látunk. Időpontja (általában) minden hónap negyedik szerdája 16:30 óra. Következő helyszín: K&H Bank, Budapest, Pozsonyi út 77-79. földszinti "A" tárgyaló. Az elnökségi ülések emlékeztetői megtekinthetők a szervezetek titkárainál.

### **Közgyűlés időpontok**

A Magyar Projektmenedzsment Szövetség 2007. évi Közgyűlését **2007. április 18-án 15:30 órára** tervezi összehívni. A közgyűlés napirendjéről külön levélben fog a tagság értesítést kapni.

PMI Budapest, Magyarországi Tagozat 2007. évi Közgyűlését **2007. május 3-án 15:30 órára** tervezi összehívni. A közgyűlés napirendjéről külön levélben fog a tagság értesítést kapni.

### **PMSZ 2007. évi tagdíjfizetés módja**

2007-ben a Magyar Projektmenedzsment Szövetség egyéni tagdíja továbbra is **6.000.- Ft/év** marad.

Felhívjuk minden tagtársunk figyelmét, hogy a **PMSZ számlavezető bankot váltott, ezért kérjük, hogy tagdíjbefizetéseiket 2007. évre már az új bankszámlánkra a Raiffeisen Banknál vezetett 12010659-00141846-00100007 számú számlára átutalással teljesítsék!**

### **PMSZ/PMI kapcsolattartás**

A szervezeti tagsággal kapcsolatos bármilyen kérdéssel kérjük, keresse Kovács (Pátrovics) Brigitta titkárságvezetőt az alábbi elérhetőségeken:

Tel: +36 20-468-8171 vagy +36 30-922-1044

E-mail : [kovacs.brigitta@pmsz.hu](mailto:kovacs.brigitta@pmsz.hu) vagy

[kovacs.brigitta@pmi.hu](mailto:kovacs.brigitta@pmi.hu)

A szervezetek elnökségi tagjai elérhetők e-mail-en  [<vezetéknév>.<keresztnev>@pmsz.hu](mailto:<vezetéknév>.<keresztnev>@pmsz.hu), illetve  [<vezetéknév>.<keresztnev>@pmi.hu](mailto:<vezetéknév>.<keresztnev>@pmi.hu) konvenció szerint alkotott e-mail címeken.



## **Projektmenedzsment a gazdaságban**

### **10. Távközlési és Informatikai Projektmenedzsment Fórum**

**2007. április 5. Thermal Hotel Margitsziget**

#### **A FÓRUM CÉLJA, KIEMELT TÉMÁK:**

- a folyamatmenedzsment és projektmenedzsment kapcsolata (a folyamatmenedzsment szerepe különböző iparágakban, a folyamatmenedzsment kompetencia-, kommunikációs- és szervezési problémáinak megoldásában milyen támogatást jelent a projektmenedzsment).
- a portfólió menedzsment lehetőségei és problémái (program- és portfólió menedzsment különbségei, támogató eszközök a gyakorlati megvalósításban).
- az államigazgatás és az önkormányzatok projektmenedzsment lehetőségei és problémái, különös tekintettel a beinduló európai projektek elvárásaira.

Akik hallgatónak kívánnak résztvenni a fórumon, azok számára a jelentkezési lap visszaküldési és a részvételi díj befizetési határideje:

**2007. április 2.**

A fórumról és programról bővebb információ a HTE honlapján [www.hte.hu](http://www.hte.hu) elérhető el.

#### **„A tanuló szervezet controllingja” – az MCE szakmai workshopja**

**Időpont: 2007. március 13. 17:15**

**Helyszín: Magyar Telekom Székház**

**I. ker. Krisztina krt 55. 1-es számú Tölösi terem**

Az üzleti verseny tudásfejlesztéssel, tanulással jár együtt. Egyre többet tanulunk szervezeten belül és kívül. A stratégiai tervek, a projekttervek, a technikai-, technológiai- és módszertani novumok kiváltják a szervezeti tanulás szükségességét. A hagyományos tanulási módszerek mellett a hálózat újabb lehetőségeket teremtett. A vállalati vezetőknek és controller(ek)nek a "vállalati tanoda" funkcionális területtel is számolnia kell.

Az előadás négy előadója egy megoldást, gyakorlatot mutat be. "Best practice"-t hallhatnak és láthatnak.

- Balanced Scorecard "Tanulás és fejlődés" hajtóerők, mutatószámok és kapcsolódások
- ePortfolio és alkalmazása a szervezetben
- eLearning és alkalmazása üzleti környezetben (Moodle)
- Tudásbázis építése és alkalmazása
- Beszélgetés

A programról bővebben:

<http://www.mce.hu/content/view/45/67/>

#### **Exposure Draft of the Construction Extension to the PMBOK® Guide Third Edition**

A PMSZ Építési Tagozatunk miatt kiemeljük, hogy készül az építőipari kiegészítés a PMBOK-hoz. Várják az észrevételek:

<https://secure.pmi.org/exposedraft/>



### **PMI Global Congress, Budapest 2007. május 14-16.**

A részletekről folyamatosan lehet tájékozódni a <http://congresses.pmi.org/EMEA2007/> honlapon, ahol lehet már a részvételre is regisztrálni (kedvezményes jelentkezési határidő április 27-ig).

Most egy dolgot emelünk ki, hogy a Keynote Speaker **Richard Scase** lesz.



Richard Scase professzor a világ egyik vezető üzleti előrejelzője, aki a világgazdaság globális trendjeit kutatja, s erről szóló inspiráló előadásait, publikációit a legkülönbözőbb hallgatóság számára a világ számos pontján várják.

Legutóbbi könyve: „Global Remix: The Fight for Competitive Advantage” a következő 20 év trendjeiről érintve mind a makrogazdasági tendenciákat, s azok hatását a vállalati stratégiákra és a mindennapi életünkre, s vizsgálva azokat a kihívásokat is, amelyek a nyugati üzleti életet érik az ázsiai, kelet-európai és latin-amerikai gazdasági fejlődés lehetőségei kapcsán.

Honlapja: <http://www.richardscase.com/>

### **A magyar PMBOK® Guide sikere**

Mint arról korábban beszámoltunk, a PMBOK® Guide harmadik kiadásának magyar fordítása számos tagtársunk aktív közreműködése eredményeképpen tavaly ősszel jelent meg az Akadémiai Kiadó gondozásában. Az eladási statisztikák tanúsága szerint a könyv nagyon keresett, és mivel a kiadói raktárkészlet már el is fogyott, újranyomásra kerül sor: mintegy 3-4 hét múlva remélhetőleg ismét kapható lesz a kedvelt kiadvány. A könyvvel kapcsolatos esetleges észrevételeket érdeklődéssel várjuk a [www.pmi.hu](http://www.pmi.hu) honlap „PMBOK® Guide magyarul (műhely)” rovatában megadott e-mail címre.

### **PMItoday cikk a magyar PMBOK projektről**

A PMI tagok az alábbi címen elolvashatják a mostmár digittálisan terjesztett havi hírlevél februári számában a projektünkről írottakat.

[https://secure.pmi.org/memberapp/code/premium\\_content/pmitoday/index.asp](https://secure.pmi.org/memberapp/code/premium_content/pmitoday/index.asp)

A többieknek is itt a bizonyíték és az ízelítő.







### ***A PMI Budapest, Hungarian Chapter éves regisztrációja***

Február elején megtörtént a beszámolóink alapján a Tagozat jogosítványának meghosszabbítása. Ebből az alkalomból – most már hagyományosan – megmutatjuk a régiókban létező többi tagozatot és az év végi záró létszámukat összehasonlításként, így képünk lehet a projektmenedzsment európai állapotairól.

➤ Athens, Greece	278
➤ Barcelona, Spain	91
➤ Belgium	736
➤ Berlin Brandenburg	161
➤ Budapest, Hungarian	121
➤ Central Sweden	953
➤ Cologne	223
➤ Copenhagen	287
➤ Finland	136
➤ France Centre Est	17
➤ France Sud	327
➤ France-Atlantic	31
➤ Frankfurt, Germany	810
➤ Hauts-de-France	91
➤ Ireland	590
➤ Israel	244

➤ Kyev	21
➤ Madrid, Spain	237
➤ Moscow, Russia	399
➤ Munich, Germany	464
➤ Netherlands	652
➤ Northern Italy	519
➤ Norway Oslo	370
➤ Paris, Ile de France	555
➤ Portugal	223
➤ Poznan, Poland	14
➤ Romania	197
➤ Rome, Italy	417
➤ Slovenia, Ljubljana	33
➤ Southern Italy	102
➤ St. Petersburg, Russia	38
➤ Switzerland	666
➤ Turkey	72
➤ United Kingdom	3214
➤ Valencia, Spain	35
➤ Vienna, Austria	189
➤ Warsaw, Poland	410
➤ Western Norway	41
➤ Yugoslavian	57
➤ Zagreb, Croatia	167

### ***IPMA 2007 kongresszus Krakkó, 2007. június 18-20.***

#### **A konferencia stream-ek témái:**

1. PM for Economic Transformation
2. EU projects, Government & Public Sectors
3. Innovation and new frontiers in PM
4. Project management from level CEO, Best practice
5. Education, Certification, Standard & Profession, Human resources in Project Management.

A kongresszus honlapja: <http://www.ipma2007.com/>

### ***Nemzetközi publikációk honlapunkon***

Elindítottuk Michelle LaBrosse, PMP havi rovatát, aki havonta egy-egy PM témát dolgoz fel, s cikke megjelenik a honlapunkon.

[http://www.pmi.hu/ikreator/pms/cms\\_pub/content\\_233-hu.html#article](http://www.pmi.hu/ikreator/pms/cms_pub/content_233-hu.html#article)



### Képzési programok megjelentetésének feltételei

Hírlevelünkben a PMSZ és PMI Tagozat elnökségei 2005. január 12-i döntésének megfelelően minden projektmenedzsment témájú képzési programról hírt adunk, amely megfelel a következő feltételeknek:

- a képzésnek konkrét, meghirdetett időpontja van,
- a képzésre a rendező szervezet a PMSZ és a PMI Tagozat tagsága számára legalább 10%-os díjkedvezményt nyújt,
- a képzést rendező szervezet megküldi a képzés adatait a Hírlevél lapzártájáig (az elnökségi ülést követő héten hétfő délutánig) a [kovacs.brigitta@pmsz.hu](mailto:kovacs.brigitta@pmsz.hu) címre.

Szerkesztési és terjedelmi okokból egy képző szervezettől legfeljebb 3 aktuális képzési program adatait jelenítjük meg a hírlevélben.

Ezúton felhívjuk tisztelt tagtársaink és tagszervezeteink figyelmét, hogy éljenek ezzel a lehetőséggel és várjuk a feltételeknek megfelelő képzési programok adatait.

### Aktuális képzési programok (időrendben)

Tanfolyam címe	Időpont	PDU	Szolgáltató	További információ	PMSZ/PMI tagi kedvezmény
<b>Projektmenedzsment (PMI módszertan és szimuláció)</b>	2007.03.21-2007.03.23	21	<b>Hewlett-Packard Magyarország Kft.</b>	Tel: (1) 229-9406 <a href="mailto:training@hp.hu">training@hp.hu</a> <a href="http://education.hp.hu">http://education.hp.hu</a>	10%
<b>Menedzserből projektvezető (projektvezetői készségfejlesztés)</b>	2007.03.21-2007.03.23	24	<b>Szinergia Kft.</b>	Tel/fax: (1) 325-5762 <a href="mailto:kepzesek@szinergia.hu">kepzesek@szinergia.hu</a> <a href="http://www.szinergia.hu">http://www.szinergia.hu</a>	12%
<b>PMP vizsga felkészítő kurzus (5x4 óra)</b>	2007.04.20. 13:00-tól	20	<b>Szinergia Kft.</b>	Tel/fax: (1) 325-5762 <a href="mailto:kepzesek@szinergia.hu">kepzesek@szinergia.hu</a> <a href="http://www.szinergia.hu">http://www.szinergia.hu</a>	10%
<b>PMI PMP Vizsga felkészítő workshop</b>	2007.05.07-2007.05.08	14	<b>Hewlett-Packard Magyarország Kft.</b>	Tel: (1) 229-9406 <a href="mailto:training@hp.hu">training@hp.hu</a> <a href="http://education.hp.hu">http://education.hp.hu</a>	10%
<b>Sikerese projekt módszertani alapjai</b>	2007.05.09-2007.05.11	24	<b>Szinergia Kft.</b>	Tel/fax: (1) 325-5762 <a href="mailto:kepzesek@szinergia.hu">kepzesek@szinergia.hu</a> <a href="http://www.szinergia.hu">http://www.szinergia.hu</a>	12%
<b>Beruházás- és projektcontrolling termelővállalatok részére</b>	2007.05.21-2007.05.24	32	<b>IFUA Horváth &amp; Partners Kft.</b>	Tel/fax: (1) 382-8823 <a href="mailto:jelentkezes@ifua.hu">jelentkezes@ifua.hu</a> <a href="http://www.ifua.hu">http://www.ifua.hu</a>	12%





Köszönjük támogatásukat!



#### A Projektmenedzsment Hírlevelet havi rendszerességgel kiadó szervezetek:

- Magyar Projektmenedzsment Szövetség  
1145 Budapest, Erzsébet királyné útja 29/B  
Elnök: Cserna József  
Honlap: [www.pmsz.hu](http://www.pmsz.hu)
- PMI Budapest, Magyar Tagozat  
1117 Budapest, Neumann János u. 1.  
Elnök: Szalay Imre  
Honlap: [www.pmi.hu](http://www.pmi.hu)

#### A Projektmenedzsment Hírlevél szerkesztőbizottsága:

##### Főszerkesztő:

Lipi Gábor, PMP, PMSZ kommunikációs elnökhelyettes [lipi.gabor@pmsz.hu](mailto:lipi.gabor@pmsz.hu)

##### Szerkesztők:

Szalay Imre, PMP  
dr. Prónay Gábor  
Cserna József  
dr. Pálvölgyi Lajos, PMP  
dr. Kupás Tibor, PMP  
Gamplétt Gábor